ATTOTEAECHATA ETTECEPYOTIOGC TOU
EPWTNMATOAOYIOU agIOAOYNONG
HaORuaTog & OI0ACKOVTWY YIA TO
UTTOXPEWTIKO Nadnua
laTpiknc PuoiknG oTnv OdovTIaTPIKA
Yida TO aKadnuaiko €ro¢ 2019-2020 atrod

TOUG (POITNTES MAG



Eicaywyn

To epwTnuaToAdyIo TTou ouvTtaxonke atrd Tov Touéa dlaveundnKe o€
124 @oITNTEC TTOU £XOUV TTOPOKOAOUBNAOEI TO UTTOXPEWTIKO PABnua
NG latpikAc PUOIKAG OTNV laTPIKI KOl CUMMETEIXAV OTIC €CETAOEIC
Tou pabrjuato¢ tov lavoudpio tou 2020, emonuaivovrag OTI N
OUMNTTANPWON TOU €ival TTPOAIPETIKA Kal OTI €ival g€yyunuévn n
dlaTpnNon Tou avwvUuou.

ZUMTTANpwONkav 92  gpwTtnuaTtoAdyia  (TTooootd  74%) Trou
ATTOTEAECQV TO OEiYHA TNG ETTECEPYATIAC TTOU AKOAOUBEI.



MeBodoAoyia

Q@ewpwVvTag OTI TO TTOOOOTO TTAPAKOAOUBNONG TOU NaBruaToC aTrd
TOV KABe @oITNTA €ival pIa TTAPAPETPOC TTOU OXETICETAI AUECA (QV KAl
OXl JOVOOUAvVTA) JE TIC ATTAVTACEIC TOU OTA UTTOAOITTA EpWTAMATA
agloAdynong, diapop@wBnkav TECOEPA UTTOOUVOAQ TOU OEIYUATOG JE
KPITIPIO TO TTOOOCTO TTAPAKOAOUONONC BACEI TWV ATTAVTACEWY OTO
epwTnua le.

2 NUEIWVETAI ETTIONG OTI APKETA EPWTNMATOAOYIA NTAV MEPIKWG
OUNTTANPWHEVA JE CUVETTEIQ O APIOUOC TWV ATTAVTIOEWYV OE KABE
EVa EPWTNHA agIoAOYNONG va ATTOTEAET XprioIun TTAPAUETPO YIa TNV
eCaywyrn CUMUTTEPACUATWV.
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MeBodoAoyia

2€ KABE EpWTNUA TTAPOUCIACOVTAI Ol KATAVOUESG ATTOAUTNG
ouxvoTNTaC (Vi) TWV ATTAVTACEWYV VIO TTEVTE OEIYUMATA POITATWV:

T0 0UVOAIKO (N) Kal Ta TEOOEPA UTTOGUVOAQ auTou, dnAadn
auToUG TTOoU aTtravrnoav Ot TTapakoAoubnoav:

TT0000T0 0-25% Tou padriuatog (N(0-25%))
TT0000TO 25-50% Tou pabrjuartog (N(25-50%))
TT0000TO 50-75% Tou pabrjuartog (N(50-75%))
TTo000T0 75-100% ToU paBruartog (N(75-100%)).

2€ KaBe KaTAVOUN OUXVOTNTAG TTAPOUCIACETAI ETTIONG O APIOUOG
ATTAVTAOEWY TTOU 00BNKAV OTO OUYKEKPIPEVO EPWTNHA OTTO KABE
eva atmo Ta mevTe Ogiypata (Ni), kaBwg Kail o1 avTioTolXol €O
6pOI (M.0.) KaI OI TUTTIKEG ATTOKAICEIG (S.d.) yIO Ta EpWTANATA OTA
OTTOIa XPNOIMOTTOINBNKE TTOOOTIKA KAipaka agloAdynong.



ATToTeEAEOUATA

. MAOHMA



la) AgloAoyeioTe TO HAONua (o€ KAipaka atrd 1 €éwg 5) wg
TTPOG TO EVOIAPEPOV TOU ME BACN TO TTEPIEXOMEVO TOU:

N: Ni= 92/ p.0.=3.4% 1.1 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 12/ p.0.=2.9+ 1.4 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 14 / p.0.=3.0 % 1.1 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 31/ p.0.=3.6 1.0 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 35/ 4.0.=3.7 + 1.0 (1 s.d)

Epwtnonla

35

30

25

m Total

20 W0-25%
15 25-50%

m50-75%
10

W 75-100%




IB) ASloAoyeioTe TO HABNua (o€ KAipaka atrd 1 £éwg 5) wg TTPog TV
opPYAVWON KAl CUVOXN TWV OIaAEEEWV:

N: Ni=91/pM.0.=3.5%1.0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=11/p.0.=25*1.4(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 14 /p.0.=3.4%£1.1(1s.d.)
N(50-75%): Ni=31/p.0.=3.5%1.0(1s.d.)
N(75-100%): Ni= 35/ 4.0.=3.8 %+ 0.9 (1 s.d)

Epwtnonlp

35

30

25

m Total

20 W 0-25%

15 25-50%

m50-75%
10

W 75-100%




ly) ASloAoyeioTe TO paBnua (o€ KAipaka a1rdé 1 £wg 3) wg TTPOg ToV
apIBUO TV WpwV di1IdaoKaAiag TTou dIaTEOnKaAv yia TNV KAGAuyn
TNG UANG:

N: Ni=90/ pn.0.=2.0%£ 0.3 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni=11/p.0.=1.8*0.7 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 14/ p.0.=2.1 0.3 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 31/ p.0.=2.0x0.4 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 34/ ph.0.=1.9%0.4 (1 s.d)

Epwtnonly
90

80

70
60 m Total

50 m0-25%

40 25-50%

30 m50-75%

20 M 75-100%
10




18) € TTO10 BOBUO (0 KAIJaKa atrd 1 £wg 5) €iXATE TIG ATTAITOUMEVEG
YVWOEIG YIA TNV KATAVONON TNS UANG TOU OCUYKEKPIMEVOU HOOAMATOG:

N: Ni=90/ p.o.=2.7* 1.1 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=10/ p.0.=1.8*1.5(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 14/ p.0.=2.2 0.7 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni=31/p.0.=3.0%1.2(1s.d.)
N(75-100%): Ni=35/ p.0.=2.920.9 (1 s.d)

Epwtnonlé

40

35

30

m Total

25
W 0-25%

20
25-50%

15

m50-75%
10

N 75-100%




le) (i) Z& T1 TTOOOOTO TTAPAKOAOUONCATE TO CUYKEKPINEVO HABNUA:

N: Ni=92/ 4.0.=3.0* 1.0 (1s.d.)

Epwtnonle

40

35

30

25

20
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10
B
0

0-25% 25-50% 50-75% 75-100%




le) (ii)) Av 1O TTapakoAouBnioarte o& TTOooOTO <50%, aVAPEPATE TOUG
Abyoug



ATToTeEAEOUATA

Il. EPFAZTHPIA - ®PONTIZTHPIA



lla) ASloAoyeioTe Ta epyacThpia / @povTIoTHPIA (€ KAIHakKa atro 1 £€wg 5)
aT1TO TTAEUPAG XPNOINOTNTAG:

N: Ni=90/ p.o.=4.1*1.1 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=11/p.0.=3.1*1.6 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 14/ p4.0.=3.9*1.2 (1s.d.)
N(50-75%): Ni=31/pd.0.=4.2%1.1 (1s.d.)
N(75-100%): Ni=34/ p.0.=4.2%+1.2 (1s.d)

Epwtnonlia

50
45
40
35 m Total
30
25
20

15
10 B 75-100%

W 0-25%

25-50%

m50-75%




lIB) ASloAoyeioTe Ta epyacThpia / @povTioThpla (0 KAipaka atrd 1 £éwg 5)
a1To TTAEUPAS BOEPATIKOU EVOINPEPOVTOG:

N: Ni=90/ pd.0.=4.0%1.0 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=11/p.0.=3.0*1.6(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 14/ pd.0.=3.6 ¥1.4 (1s.d.)
N(50-75%): Ni= 31/ p4.0.=4.0* 0.9 (1s.d.)
N(75-100%): Ni=34/ p.0.=4.2%*1.0(1s.d)

Epwtnonlip

40

35

30

M Total
25

W 0-25%
20

25-50%
15

B 50-75%
10

N 75-100%




lly) A§loAoyeioTe Ta epyaoThiipia / gpovTioTAPIA (0€ KAipaka atrd 1 éwg 5)
a1To TTAEUPAS UAIKOTEXVIKAG UTTOOOMNG:

N: Ni=89/p4.0.=3.4%1.0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=11/p.0.=2.8*1.5(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 14/ h.0.=3.3* 1.3 (1s.d.)
N(50-75%): Ni=31/p4.0.=3.4*0.9 (1s.d.)
N(75-100%): Ni=33/ p.0.=3.3*1.2 (1s.d)

Epwtnonlly

40

35

30

m Total
25

W 0-25%
20

25-50%
15

m50-75%
10

W 75-100%




118) A§ioAoyeioTe Ta epyacThnpia / @povTIoTHPIa (€ KAIHaKa atro 1 €wg 5)
aTTO TTAEUPAG EVEPYOU OUMMETOXAS:

N: Ni=89/pM.0.=3.6*1.1(1s.d.)
N(0-25%): Ni=11/pd.0.=29%*15(1s.d))
N(25-50%): Ni= 13/ p.0.=3.1*15(1s.d)
N(50-75%): Ni=31/pd.0.=3.7*0.9 (1s.d.)
N(75-100%): Ni= 34/ h.0.=3.7* 1.3 (1 s.d)

Epwtnonl1é

35

30

25

M Total

20 W 0-25%

15 25-50%

B 50-75%
10

N 75-100%




lle) ASloAoyeioTe Ta epyacTipia / gpovTioTApIa (€ KAiJaka atrd 1 €wg 5)
a1rd TAgUpdg ouvdeong Bewpiag & TTPAgNG:

N: Ni=89/p4.0.=39%1.1(1s.d.)
N(0-25%): Ni=11/p.0.=3.1*1.5(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 14/ p.0.=3.6 £1.2 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 30/ p.0.=3.8* 1.2 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni=34/p.0.=4.1 1.2 (1s.d)

Epwtnonlle

40

35

30

m Total
25

W 0-25%
20

25-50%
15

m50-75%
10

W 75-100%




ATToTeEAEOUATA

. 2YTTPAMATA - AIAAKTIKA
BOHOHMATA



llla) A§loAoyeioTE Ta XOpnyoUpeEva cuyypAappaTa (o€ KAijaka atrd 1
£WG 5) yia TNV KAAUYN TWV aVAYKWYV TOU HaBARUaTog:

N: Ni=84/p4.0.=3.6 1.0 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=10/ p.0.=2.7*1.8 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 13/ pd.0.=3.6 ¥ 1.3 (1s.d.)
N(50-75%): Ni=28/pd.0.=3.2* 15 (1s.d.)
N(75-100%): Ni=33/ p.0.=3.5%*1.1(1s.d)

Epwtnonllla

40

35

30

H Total
25

W 0-25%
20

25-50%
15

B 50-75%
10

N 75-100%




11IB) AgloAoyeioTe (o€ KAiPaka atrd 1 éwg 5) Ta d1dakTIKG Bondnuara
(onueiwoeig, CD, cuoTnua acuyxpovng TnAektraidsuong, n-TA=H
EKIA, KATT) yia Tnv Katavonon Kol ENTTEdwon Tou HadfuaTog:

N: Ni=81/M4.0.=3.6 0.9 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=10/ p.0.=2.7* 1.6 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 13/ p.0.=3.3* 1.2 (1s.d.)
N(50-75%): Ni=26/pd.0.=29* 1.5 (1s.d.)
N(75-100%): Ni=32/p.0.=3.5+1.4 (1s.d)

Epwtnonllip

35

30

25 m Total
20 W 0-25%

15 25-50%

m50-75%
10

N 75-100%




ATToTeEAEOUATA

V. AIAAZKONTEZ

AclohoyeioTe atro 1 €wg 5:
1=pN ATTOTEAEOUATIKOG, 2=HETPIOG, 3=KAAOG,
4=110AU KOAOG, 5=ApIOTOC



AZIoAOGYNoN atrd To CUVOAO TWV EPWTNHATOAOYIWV

AW AOK®YV A B r A E T

#3 43 =+ 1.1 | 3.2 + 13 | 34 + 1.2 | 33 + 1.2 | 3.7 + 12 | 4.2 + 1.0
N; = 73 N; = 70 N; = 73 N; = 69 N; = 72 N; = 69

#4 44 + 09 | 3.2 + 1.2 | 3.6 + 1.1 | 3.3 + 1.2 | 3.8 + 1.2 | 40 + 1.0
N, = 71 | N, = 79 | N, = 71| N = 79 | N = 70 | N, = 78

#11 45 =+ 0.8 | 3.8 + 10 | 39 + 10 | 38 + 10 | 4.0 + 10 | 4.2 + 0.9
N; = 70 N; = 68 N; = 69 N; = 67 N; = 69 N; = 65

#12 46 * 06 | 4.0 + 09 | 41 + 09 | 41 + 09 | 41 + 11| 43 + 1.2
N; = 70 N; = 73 N; = 69 N; = 72 N; = 69 N; = 66

#10 48 =+ 05 | 45 + 08 | 45 + 0.7 | 46 + 08 | 45 + 09 | 4.7 + 0.7
N, = 79 | N = 71| N = 79 | N = 70 | N = 78 | N, = 65

#15 44 = 1.0 | 36 + 12 | 36 + 12 | 34 + 1.1 ] 39 + 11| 43 + 0.9
N; = 68 N; = 69 N; = 67 N; = 69 N, = 65 N; = 65

Yovoho |45 =+ 08 | 3.7 + 1.1 | 38 + 10 | 3.8 + 10 | 4.0 + 11| 43 + 0.9

A: ZUVETTEIO OTIG EKTTAIOEUTIKEG TOU UTTOXPEWOEIC

B: MeTtadotikotnTa

[: ApTIdTNTA TTOpPOUCiacnG HaBruaTog

A: EvBappuvaon diaAdyou & epwTHOEWVY

E: AlaBeoipdtnTa €KTOC HaBAuaTOC

Z: EupuTtnta yvwoewyv




AZIoAOGYyNon atrdé To UTTOOUVOAO TwV QOITNTWYV TTou drjAwaoav OTl

TTapakoAouBnoav 10 yabnua og ToocooTo 75-100%

AWAoK®V A B r A E T

#3 4.3 + 1.4 | 3.1 + 14 | 3.3 + 15 | 26 + 1.7 | 24 + 20 | 2.7 + 2.2
N; = 33 N; = 31 N; = 33 N; = 33 N; = 32 N; = 32

#4 4.3 + 1.3 | 3.0 + 14 | 34 + 16 | 3.1 + 1.7 | 26 + 21 | 2.7 + 2.2
N; = 33 N; = 33 N; = 33 N; = 29 N; = 30 N; = 29

#11 4.1 + 1.6 | 35 + 16 | 3.6 + 1.7 | 3.3 + 1.8 | 2.7 + 21 | 28 + 2.3
N; = 31 N; = 30 N; = 30 N; = 29 N; = 30 N; = 29

#12 4.2 + 16 | 4.2 + 1.4 | 4.0 + 15 | 37 + 19 | 2.9 + 22 | 29 + 2.3
N; = 31 N; = 33 N; = 33 N; = 32 N; = 32 N; = 28

#10 4,5 + 1.2 | 28 + 1.7 2.9 + 1.7 2.5 + 1.7 2.4 + 20 | 26 + 2.3
N; = 33 N; = 33 N; = 29 N; = 30 N, = 29 N; = 28

#15 3.9 + 18 | 28 + 1.7 | 29 + 1.7 | 25 + 1.7 | 24 + 20 | 26 + 2.3
N; = 30 N; = 30 N; = 29 N; = 30 N, = 29 N; = 28

Yvoiro 4.2 + 15 3.3 + 15 3.4 + 1.6 3.0 + 1.8 2.5 + 2.1 2.7 + 2.3

A: ZUVETTEIO OTIG EKTTAIOEUTIKEG TOU UTTOXPEWOEIC

B: MetadoTikdTnTO

[: ApTidTNTO TTOPOUCiaocnS HaBAuaTog
A: EvBappuvaon diaAdyou & epwToEwv
E: AlaBeoiydtnTa EKTOC HABAUATOC

Z: EupuTtnTa yvwoewv




ATroTeEAEOUATA

V. AAAeg utrOdEIEEIG TTOU B OEAOTE VO KAVETE



